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Заявление

	27 октября 2020 года, между Мной и ООО «АВТОДИЛЕР» заключен договор купли-продажи автомобиля марки: Volkswagen, модель: Polo, VIN: XW8ZZZ00000000, цвет: белый, ПТС 1643010100000000, выдан 13.11.2020 ООО «Фольксваген Груп Рус».
	В соответствии с Правилами формирования дополнительных сведений, носящих информационный характер, указываемых в разделе «Иные сведения, носящие информационный характер» электронного паспорта транспортного средства и электронного паспорта шасси транспортного средства, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 5 октября 2017 г. № 1212 «О некоторых вопросах, связанных с введением в Российской Федерации электронного паспорта транспортного средства и электронного паспорта шасси транспортного средства» (далее - Правила), сведения о собственнике транспортного средства - физическом лице, предоставляемые на добровольной основе, вносятся в электронные паспорта в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» с согласия этого лица на обработку персональных данных.
Таким образом, если лицо изъявляет желание на внесение данных о себе в электронный паспорт и добровольно предоставляет для этого необходимые сведения, содержащие в том числе и персональные данные, а также дает согласие на обработку своих персональных данных, такие данные (сведения) должны быть внесены в электронный паспорт.
В соответствии с подпунктом «а» пункта 4 Правил, сведения о последующем собственнике в электронный паспорт транспортного средства вносятся совместно прежним и новым собственником.
Настоящим прошу ООО «АВТОДИЛЕР» совместно со мной внести сведения о новом собственнике автомобиля в электронный паспорт транспортного средства на автомобиль марки: Volkswagen, модель: Polo, VIN: XW8ZZZ00000000, цвет: белый, ПТС 1643010100000000, выдан 13.11.2020 ООО «Фольксваген Груп Рус».
	Одновременно, обращаю Ваше внимание, что в соответствии со статьей 464 ГК РФ, - «Если продавец не передает или отказывается передать покупателю относящиеся к товару принадлежности или документы, которые он должен передать в соответствии с законом, иными правовыми актами или договором купли-продажи (пункт 2 статьи 456), покупатель вправе назначить ему разумный срок для их передачи».
	Поскольку потребитель изъявил желание внести информационные сведения в ЭПТС о новом собственнике, у ООО «АВТОДИЛЕР» возникла обязанность совместно с покупателем внести данные сведения в ЭПТС.
	До момента внесения в ЭПТС сведения о новом собственнике, обязанность ООО «АВТОДИЛЕР» по передаче автомобиля не может быть признана исполненной.
	В соответствии со статьей 23.1 Закона «О защите прав потребителей», - «В случае, если продавец, получивший сумму предварительной оплаты в определенном договором купли-продажи размере, не исполнил обязанность по передаче товара потребителю в установленный таким договором срок, потребитель по своему выбору вправе потребовать:
[bookmark: dst39]передачи оплаченного товара в установленный им новый срок;
[bookmark: dst40]возврата суммы предварительной оплаты товара, не переданного продавцом.
[bookmark: dst41]При этом потребитель вправе потребовать также полного возмещения убытков, причиненных ему вследствие нарушения установленного договором купли-продажи срока передачи предварительно оплаченного товара.
[bookmark: dst42]3. В случае нарушения установленного договором купли-продажи срока передачи предварительно оплаченного товара потребителю продавец уплачивает ему за каждый день просрочки неустойку (пени) в размере половины процента суммы предварительной оплаты товара».

	 Настоящим предлагаю, совместно ввести информационные сведения о новом собственнике автомобиля в ЭПТС в срок 5 рабочих дней с момента получения ООО «АВТОДИЛЕР» настоящего заявления.

	В случае неудовлетворения настоящего заявления в установленный срок, вынужден буду обратиться в суде с защитой моих прав как потребителя.
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